

上交所 ETF 高峰论坛 第二场活动工银瑞信专场隆重举办

11月17日,上交所 ETF 高峰论坛工银瑞信基金专场在长春南湖宾馆隆重举办。作为上海证券交易所“十五年十五城”的第二场活动,本次工银瑞信基金专场活动以“砥砺奋进十五载,E同筑梦新时代”为主题,上交所副总经理刘逖、工银瑞信总经理王海璐、华夏新供给经济学研究院首席经济学家贾康等莅临现场,就 ETF 发展趋势和投资机会、宏观经济及大类资产配置、ETF 投资技巧及如何使用期权优化 ETF 资产配置等问题,与投资者进行了交流与探讨。
(魏丽)

阳光保险股权再生变 永钢集团 跻身第四大股东

11月19日下午,阳光保险集团披露了公司2019年以来的第三次股权变动信息。

两家股东拟将所持部分股权转让给江苏永钢集团,而一旦备案生效,江苏永钢将成为公司持股比例近5%的股东。

根据公告,霖峰投资控股将持有的32370万股股份转让给江苏永钢集团,转让占比3.13%;兆均创富股权投资将持有的19000万股股份转让至江苏永钢集团,占比1.84%。股权转让生效后,零峰投资持股比例将从6.71%降至3.59%,兆均创富股权投资持股比例从2.41%降至0.59%,此前并未持有公司股权的江苏永钢集团则持有公司51370万股,持股比例4.96%,而5%的红线恰是《保险公司股权管理办法》中财务一类股东和财务二类股东的分界线。

值得注意的是,阳光保险的股权相对分散。根据该公司官网信息,目前公司并未有实际控制人,目前公司持股比例在5%以上的股东有9家,北京锐藤宜鸿投资管理有限公司持有公司7亿股,排在第一位,占比不到7%,深圳市霖峰投资控股有限公司排在第二位;而转让完成后,深圳市霖峰投资控股有限公司将由第二大股东下降至第九位,永钢集团则成为第四大股东。

值得注意的是,就在今年以来,阳光保险已经披露了三次股权转让信息。北京九鼎房地产开发有限责任公司将其持有10065万股股份(占比0.9723%)转让至山东省天安矿业有限公司;山东东金投资管理有限公司将其持有6000万股股份(占比0.5796%)转让至中银信控股集团有限公司,转让完成后,两家转让股东方将彻底退出阳光保险股权。就在2018年底,股东北京兴安金泰物业管理有限公司其持有的1.4亿股阳光保险股份转让至济宁如意金控投资有限公司,转让完成后,北京兴安金泰物业将完全退出阳光保险集团。

资料显示,此次一跃成为阳光保险第四大股东江苏永钢集团创办于1984年,总部位于江苏省张家港市,主业为采矿、炼铁、炼钢和轧钢等,除拟进军阳光保险外,江苏永钢还曾参股苏州银行、张家港市农商行、昆山市农村商业银行、江苏金茂农资租赁有限公司、张家港市农业担保有限公司等公司。吴栋材为江苏永钢集团名誉董事长,吴耀芳为董事局主席。
(姜鑫)

深港集团 举办趣味运动会

11月19日下午,深港集团2019年度趣味运动会在福田皇冠体育场拉开帷幕。本次活动旨在增强深港集团员工的健身意识和身体素质,增强广大员工的集体荣誉感和凝聚力,促进员工之间的交流与友谊。

本次运动会分为“鸿运彩球”“凝心聚力”“全员一字马”等7个比赛项目,不仅考验运动员的体力、耐力、智力,也是对团队合作的一次挑战。经过激烈角逐,最终出租(国贸)公司勇夺冠军;港龙公司、直通巴公司分列二三名;机关本部和光明、大鹏公司联队,物业公司、深业运输、惠州公司联队,驾驶员联队3支队伍获得最佳组织奖。

本次活动贯彻落实巴士集团幸福企业建设理念,受到集团领导高度重视和各企业踊跃支持。活动不仅为员工构建了沟通交流的平台,也让员工感受到团结协作的力量,更好地调动了员工的积极性,增强凝聚力,共同为企业发展壮大贡献力量,贡献力量。
(谢丽雯 王秋宇)

注销公告

四川省宜宾市南溪区江宇森种养殖专业合作社(注册号/统一社会信用代码:93511503MA696BWL42)成员大会决议解散专业合作社,并成立了清算组,清算组负责人为彭宇,清算组成员为:刘颖、陈长江、陈松银、艾华银。请本社债权人于本公告发布之日起45日内,向本社清算组申报债权。

联系电话:17713855747

地址:宜宾市南溪区马家乡社林村2组24号

四川省宜宾市南溪区江宇森种养殖专业合作社清算组

2019年11月22日

党指航向 共创荣耀

四川省河北商会成立十周年庆典大会在成都隆重举行

■ 本报记者 袁红兵

11月16日下午18:00,四川省河北商会十周年庆典大会在成都华侨城·永利庆典中心隆重举行。四川省经济合作局一级巡视员吴燕翔、四川省工商联二级巡视员郑宗强、四川省外来企业投诉中心办公室主任周鲲、四川省凉山州甘洛县工商联主席倪海建、河北省工商联副主席王慧林、河北省发改委经合办调研员齐成林、河北省衡水市工商联主席李兴华、河北衡水老白干酒业公司原董事长、衡水市总商会总顾问张永增出席本次大会,参加会议的还有商会高级顾问、嘉宾、友好商(协)会、全体会员、媒体、演艺、书法绘画、摆展等810人。庆典大会由四川广播电视台节目主持人宁鹏、四川省河北商会青年联合会副秘书长邱晓蓉主持。

大会开始,全体起立,播唱中华人民共和国国歌;播放四川省河北商会成立十周年宣传片;四川省河北商会会长包振升致辞;原成都军区政治部副主任王连贵少将、四川省公安厅原副厅长张忠素为包振升、李永强等20名优秀冀商颁发奖杯和荣誉证书;原成都军区装备部副部长陈贵忠少将、四川省工商联二级巡视员郑宗强为四川新雅轩生物科技有限公司等20家优秀民营企业颁发奖牌;西藏军区原副政委杨双举少将、四川省经济合作局国内合作处处长李万钧为四川科硕工贸有限公司等20个精准扶贫先进单位颁发奖牌;商会原名誉会长张忠素为安平分会颁发奖牌;商会原名誉会长王克林少将为商会建



●四川省河北商会会长包振升致辞



●吹蜡烛切蛋糕庆祝商会成立十周年

设特殊贡献者原名誉会长张忠素、会长包振升、秘书长王国忠、执行会长张朝群颁发奖杯和荣誉证书。

四川省外来企业投诉中心办公室主任周鲲为商会常务副会长张恒铭和商会秘书长王国忠授“民营企业服务工作站”牌和颁发“工作站主任”聘书,凉山州甘洛县工商联主席倪海建为商会授万企帮万村行动“爱心商会”

牌,商会副秘书长、党支部书记武银虎授领,商会书画院长褚刚彤等画家为商会赠送现场创作的书画作品,执行会长张朝群、李永强接书画;四川省经济合作局一级巡视员吴燕翔、河北省工商联副主席王慧林分别讲话。《祝您生日快乐》音乐响起,商会秘书长王国忠致祝酒辞,会长包振升吹蜡烛切蛋糕,常务副会长以上领导上台敬酒,在享用美味佳肴的同时,

欣赏精彩纷呈的9个演出节目,进行了四轮抽奖,抽出273个大小奖品,78人得到红包雨。礼品由15家会员企业及其他单位赞助,特别值得一提的是成都世纪金宇实业有限公司赞助在泰国购房折扣金210万元。

庆典大会营造了五个氛围:政治氛围、文化氛围、商业氛围、乡情氛围、向上氛围。大会圆满落幕,让人流连忘返!

茅研院首届决策委扩大会议在京召开—— “茅台智库”建设稳步推进

■ 本报记者 樊瑛 张建忠 组稿

11月16日,茅台研究院首届决策咨询委员会扩大会议在北京茅台大厦召开。会议听取了茅台研究院今年工作情况和明年工作计划及首批研究课题情况汇报,并就茅台研究院相关工作进行了研讨。会议强调,茅台研究院要以问题为导向,立足于实际应用的研究,不断稳步推进一流智库建设。

会议由茅台研究院院长、原国务院国有重点大型企业监事会主席季晓南主持。茅台研究院咨询委员会特聘专家龙永图、侯云春、夏林、华生、王延才,茅台集团党委书记、董事长、茅台研究院理事会理事长李保芳,集团党委副书记、总经理李静仁,集团总法律顾问、茅台研究院理事会秘书长、秘书处秘书长段建桦,茅台研究院秘书处副秘书长高嵩出席会议。

“研究要以问题为导向,这就要求专家们立足茅台目前的难题,掌握第一手的可靠资料,切实开展研究。”研究院定位问题导向,明确本质是为企业服务,这要求既要做好基础理论的研究,也要做好实际应用的研究。大原则、大方向定下来之后就要做到坚持不变。”“茅台作为贵州企业,要立足贵州,为贵州办好事。同时茅台研究院要放眼世界、未来,为茅台和行业提供有价值的参考。”“下一步白酒产业的突破方向,一是文化研究,一是生态创新。”会上,与会专家积极发言,就研究课题及相关工作提出意见和建议,干货满满,



●茅台研究院首届决策咨询委员会扩大会议现场

气氛热烈。

“茅台研究院已经有效地开展了工作,提供了大量有参考价值的信息。”发言中,李保芳对相关专家表示感谢的同时,对茅台研究院近期工作作出肯定。

李保芳表示,茅台研究院的成立,作为公司一项战略性和创新性的重要举措,改变了茅台过去战略问题自己想,决策自己拍板,最后自己执行的决策模式,走上更加理性、科学

的发展轨道。茅台的发展,需要内部理性思考,更需要听取外部智者贤达的指导、提醒,从中吸纳建设性的意见,更好做到因势而谋、应势而动、顺势而为。

茅台研究院到底研究什么?李保芳表示,一要重视眼前重大问题的解决,二要着眼于长远方向的清晰。研究选题要突出问题导向,聚焦茅台重点、关键问题,同时要注重方向问题的研究,注重实际问题的解决。在

茅台发展的问题上,茅台要主导研究,重视研究成果的固化和落实运用,真正的研究还是在于茅台自身对于这些课题进行的再研究,将理论成果和茅台的实际结合起来,切实发挥效用。

李保芳认为,研究选题的“摊子”不宜铺得过大过宽,但在选题的初期要大胆地去研究探索,开好局,形成茅台的智库支撑。茅台将持续加大研究经费的投入,既支持课题的研究,也安排好评估费用。要科学制定管理运行制度,持续在资金、课题、管理等方面,探索建立高效、灵活、管用的工作机制,为专家、机构做好服务。展现茅台对未来发展更加理性的思路,形成更深社会认同。

李静仁表示,在场专家的真知灼见对茅台很有启发。茅台研究院的前行,既需要决策咨询委员会的专家们审时度势、登高望远,也需要各研究中心特聘专家、机构相互配合、互相协作。同时,希望相关专家在研究茅台的过程中,能够走进茅台,对茅台有一个深层次的了解,真正地能够让理论成果落实落地。

会议强调,茅台的发展战略应该定位于可持续发展,保持基业长青。茅台研究院既要保持对行业前景的准确判断,也要研究如何使茅台在白酒行业中始终保持优势地位。对于研究课题的审查,秘书处要形成核查机制,抓好研究报告的评审把关。茅台研究院要形成合理有效的体制机制,让茅台“最强大脑”更好地发挥积极性,更好地推动茅台和行业的高质量发展。

中国铁塔与迅雷集团 陕西边缘计算项目启动仪式在深举行

11月18日,中国铁塔与迅雷集团陕西边缘计算项目启动仪式在深圳举行。会议现场,在深圳市南山区科技创新局局长刘石明,中国铁塔股份有限公司陕西省分公司党委书记、总经理向涛,和迅雷集团CEO、网心科技CEO陈磊的见证下,中国铁塔与迅雷集团边缘计算项目正式启动,并率先在陕西省落地1万个铁塔机房。

优势资源强强联合,
落实边缘计算战略

今年8月,迅雷集团子公司网心科技同中国铁塔旗下铁塔智联就已宣布达成战略合作,并宣布双方将基于网心科技在共享计算和区块链领域的技术、资源及服务等优势,以及铁塔智联在通信技术设施领域的优势,在边缘计算、物联网、区块链等领域开展多方面合作,共同打造共创共赢的边缘计算和物联网生态体系,助力5G时代各行各业的信息化发展。本次启动仪式的举办,不仅是中国铁塔与迅雷集团各方面合作的深化,也是双方落实边缘计算战略的重要一步。

本次会议中,中国铁塔陕西省分公司与迅雷集团,以及迅雷集团旗下网心科技再次签订了关于边缘计算项目的合作协议,确定在陕西省正式落地边缘计算项目,并率先部署1万个铁塔机房,实现第一批基站边缘计算项目在陕西省的分布式部署。

资料显示,中国铁塔陕西省分公司成立于2014年,通过快速共建共享,目前拥有通信铁塔总量近7万座,资产规模约100亿元。今年以来,陕西铁塔加快转型发展步伐,张开两翼,将“通信塔”融入智慧城市发展的背景,积极发展政企专网、视频监控、数据采集、智慧物联等业务,让“通信塔”成为综合、

智能的“社会塔”;同时充分发挥铁塔分布式资源的优势,积极布局物联网、大数据、边缘计算、人工智能等新业务,迈入数据综合采集、数据资源共享、数据智能运营的新局面,让“社会塔”变“数字塔”。

中国铁塔股份有限公司陕西省分公司党委书记、总经理向涛在现场透露:“今天的项目签约,标志着我公司两翼业务从基础设施共享,迈入数据平台联合运营的新阶段。也标志着我公司与迅雷公司的合作项目从筹备阶段进入了实施阶段。在本次签约之后,希望通过我们的精诚合作、快速实施、规模经营让基站边缘计算业务成为中国铁塔两翼业务发展中的标杆和典范!通过基站边缘计算业务的深化运营,我们双方可以建立更为紧密的关系,联合开发精准投放等创新业务,联合拓展政企市场,联合打造边缘计算+区块链的产品运营体系。”

全面迎接5G时代到来

今年4月,工业和信息化部和国务院国有资产监督管理委员会联合发布了《关于2019年推进电信基础设施共建共享的实施意见》。《实施意见》指出,2019年,电信基础设施共建共享工作将以持续提升资源共建共享水

平、有力支撑行业高质量发展为目标,强化统筹约建设、存量资源共享,积极拓展跨行业共建共享范围,保障通信基础设施建设通行权和公平进入,促进行业降本增效。

中国铁塔与迅雷集团的此次合作,既是积极响应电信基础设施共建共享的号召,也是对打造边缘计算、区块链、人工智能等融合解决方案的重要尝试。深圳市南山区科技创新局局长刘石明在现场表示:“中国铁塔与迅雷集团此次在边缘计算项目上的合作,是运用云计算、互联网、人工智能等先进技术,打造领先的大数据、边缘计算、物联网生态体系,跨行业、跨地区的推进南山区5G和区块链战略性新兴产业发展的重要尝试。”

迅雷集团CEO、网心科技CEO陈磊在发言中说:“中国铁塔与迅雷集团的战略合作,既是优势互补,也是相互赋能。中国铁塔丰富的运维经验、优势资源、服务能力,将与迅雷集团的各项技术、产品和生态资源强强联合,双方将共同创建一个规模庞大、运转高效、服务稳定、模式创新的边缘计算网络。希望通过两个集团之间的相互赋能,共同为万物互联的5G时代,提供丰富的基础生态资源和强有力的技术保证。”

(证时)